

Ora di dottrina / 147 - Il video

La Verginità di Maria

CATECHISMO

19_01_2025



Errata corrige:

1) L'affermazione "al n. 368 del *Denzinger* troviamo un'affermazione del Sinodo di Orange, sotto papa Felice III", dev'essere sostituita con "al n. 368 del *Denzinger* troviamo un'affermazione di papa Ormisda in una lettera all'imperatore Giustino", come presente [nella trascrizione dell'Ora di dottrina](#).

**Luisella
Scrosati**

2) Dove si cita Pio IV, è da intendere Paolo IV.